

2016-01-21 **Жильё не по карману**

ПОЧТИ половина возведённого в России в этом году жилья не распродана. По данным аналитиков рынка, из-за падения платёжеспособности населения строительная отрасль сталкивается с кризисом ликвидности. К тому же, как утверждают специалисты Рейтингового агентства строительного комплекса (РАСК) и Национального объединения застройщиков, в России сейчас не распродано и 45% заявленного к строительству жилья.

Опрос соцагентства «Ваше мнение!» показал: 78% воронежцев не могут купить жилье, 10% снимают его, 9% могут купить жилье только по льготной ипотеке. По данным компании «Финэкспертиза», средней зарплаты воронежца в 25 200 рублей хватает на покупку лишь 0,51 кв. м вторички. Сейчас на каждые десять объектов в продаже находится меньше двух потенциальных покупателей.